J'HJ ( TEI KENTPIKHZ MAKEAONIAZ
LIS 2XOAH TEXNOAOTIKQN E®APMOION
MAKERONIAZ TMHMA MHXANOAOIQN MHXANIKQN

Hewpapatikn Avroyn YAkov
Kabnyntc: I'edtong [oaoyding

NpoéBAnua 4

S eninedo é\aopa aokeitat a§ovikr Suvaun, oxrfipa 3. ASeTaL To HETPO EAAOTIKOTNTOG
E=200 GPa, T0 6p1o Stapporg oy= 300 MPa, D= 60 mm, r=10 mm kat t=5 mm. Qewpovpe 41t
n ouunepidpopd Tou VAKoU eivat ehactorhaotikr.Na urtohoyloBei:

a) O ouvteAeoTrG cUYKEVTPWONG Tdong, K.

B) H peyiotn Tun Py Tou dpoptiou to onoio pnopei va epapuooBei xwpic va mpokAnBei
MOVIUN Tapapopdwon oto EAaca.

y) H peyiotn tiun Py wote 6A0 10 UAKO TG MAGKAG VO AITOKTAOEL TAQOTIKA CUMTEPLPOPAL.

&) Na oxedtaocBouv ta oTtddLa HETABOARG TWV TACEWV OTIG MAPAKATW TEPUTTWOEL, |
ehaotikr meptoxn, Il évapén tng maotikdtntag, Il Stadoon tng mMaotikdTnTag Kat IV 6An n
pala Tou EAAOHATOG EYLVE TAALOTIKH.
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Omax = 0a = K*onom ( Onom= cueo)

Onom = P/t*(D-2%r)

K= 3 - 3.13(2r/D) +3.66(2r/D)* - 1.53(2r/D)?



